
Rencana Pelaksanaan Pembelajaran 
 

Satuan Pendidikan : SMP NEGERI 1 BIREUEN 

Kelas /Semester  : IX/II 

Tema   : Narrative Text 

Pembelajaran Ke : 1 

Alokasi Waktu  : 10 Menit 

 

 

A.Tujuan Pembelajaran 

• Peserta didik diharapkan mampu mengidentifikasi gambar dari fairy tale yang diberikan oleh 

guru,sambil mendengarkan cerita yang dibacakan oleh guru. 

• Peserta didik diharapkan mampu melengkapi ringkasan cerita dengan kata-kata yang tepat 

sesuai cerita. 

 

B.Kegiatan Pembelajaran 

• Pendahuluan 

 

- Guru mengucapkan salam, menanyakan kondisi siswa dan memberikan semangat belajar 

serta tetap pada protokol kesehatan serta berdoa semoga sehat semua di masa pandemi 

covid-19 

- Guru memberikan review tentang proses pembelajaran yang sudah berlangsung 

 

• Kegiatan Inti 

- Peserta didik mendengarkan guru membacakan teks fairy tale sambil mengamati gambar 

- Peserta didik meniru guru membaca cerita dengan ucapan dan tekanan yang benar 

- Peserta didik di bentuk dalam beberapa kelompok untuk mendiskusikan dan melengkapi 

teks yang di berikan 

- Peserta didik di beri kesempatan untuk menanyakan kembali hal-hal yang belum di 

pahami 

• Kegiatan Penutup 

- Peserta didik di beri tugas secara mandiri untuk melengkapi teks fairy tale tersebut 

dengan kata-kata yang tepat 

- Peserta didik beserta guru mengakhiri kegiatan pembelajaran dengan doa dan salam 

penutup 

 

C.Penilaian Pembelajaran 

• Sikap  : melakukan observasi dan membuat jurnal selama proses pbm berlangsung 

• Pengetahuan : Tes tulis 

• Ketrampilan : Diskusi 
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